
ANNEE SCOLAIRE 2024-2025 

 

Circonscription Lyon-Vaise/Tassin                  PROCES-VERBAL du CONSEIL D’ECOLE 
 

Ecole élémentaire Victor Hugo                                                                                Date  

2 esplanade Simone Veil                                                                                         19 juin 2025 

69 290 ST GENIS LES OLLIERES                                                                           Salle du conseil 

 

 

Participants               

- Odile ABECASSIS, Directrice 

- Dolorès FLOUCAT, Aline PONTON, Florence GARNIER, Emmanuel BERNAUD, Rachel 

COUEDEL, Isabelle DURAND, Sophie CHEVIAKOFF, Laëtitia DUBARBIER, Valentine BRUN, 

Elisabeth LONGIN, Marie-Anne CARBOGNO, Camille MARDUEL, Maëlle VIDALIE, Sandrine 

BARBIER, Marie - Pierre PAYRE, Virginie CABAUSSEL, Christophe SCHMITLIN, enseignants. 

Sylvie MATHIAS, AESH 

- Marie-Claire CHRISTOPHE, Marion TOCHON, Martina PETROVA, Edwige RIOU, Géraldine 

ROY, Amélie MILLET, Gaëlle CORNUT, Camille JOSEPH BEAUVAIS, Sandra DAULON, 

parents d’élèves 

- Joëlle ROCHE adjointe aux affaires scolaires 

- Marie-Françoise CARLIN responsable des affaires scolaires 

- Dominique SINAY, conseillère municipale adjointe aux solidarités 

 

Absents excusés                

- Anne BOUCHUT   IEN 

- Michèle THEL DDEN  

- Nathalie TEMPETE enseignante UPE2A 

- Alexandra BORRA, enseignante 

 

Ordre du jour 

1/ Nomination du Secrétaire de séance 

2/ Adoption du précédent compte-rendu 

3/ Bilans des projets pédagogiques  

4/ Forum de restitution du plan nature du plateau du Méginand  

5/ Intervenant musical : perspectives pour l’année 2025-2026 

6/ Présentation du bilan de l’Evaluation d’école  

7/Aménagement des cours  

8/ Travaux 2024 et nouveau restaurant scolaire 

9/ Activités périscolaires 

10/ Remise des livres aux CM2 

11/ Bilan des actions OCCE 

12/ Bilan des actions et projets FCPE. 

13/ Effectifs prévisionnels de la rentrée 2025 et prévisions des classes 

 

 

 

Rédaction du procès-verbal 
 

1 Nomination de la secrétaire de séance : Valentine BRUN enseignante  

 

2 Adoption du précédent procès verbal : conseil d’école du 17 mars 2025 

Vote : adopté à l’unanimité  

 

3 Bilans des projets pédagogiques  
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 avec intervenants :  

Jardin pédagogique avec Natacha : toutes les 3 semaines en alternance pour les 3 

classes de CE2.  Les enseignantes de CE2 souhaitent poursuivre l’année prochaine. 

Plan nature : 9 classes ont pu en bénéficier cette année   

3 interventions par classe d’une ½ journée chacune, réparties dans l’année.  

Ce sont des animations appréciées par les enseignants et les élèves. Contenu 

pédagogique riche. Bon retour des parents. 

Basket-ball : après avoir signé pour la 5e année une convention entre l’Education 

Nationale et la FFBB, 12 séances de basket, avec intervenants en basket, ont pu avoir lieu 

pour les 3 classes de CE2. On va essayer de le reprogrammer l’an prochain malgré les 

problèmes de santé du responsable. 

Auteure – illustratrice Mme Vandermarlière, ancienne mère d’élèves, est venue dans la 

classe de CP de Mme Ponton. 

 Permis piéton CE2 et permis vélo CM2 (ou APER) Les 2 agents de la police municipale ont 

initié les enfants à la sécurité routière le lundi 2 juin et mardi 3 juin pour les CM2. Ils ont fait 

passer les tests pour le permis piéton aux CE2, le lundi 2 juin. Mr le Maire, Mme Roche 

remettront les diplômes aux enfants lundi 23 juin. Leur présence assoit l’importance de ces 

initiations. L’APER est obligatoire pour les élèves de CM2 avant leur entrée en 6e au 

collège. Tout s’est bien déroulé. La municipalité a acquis le matériel nécessaire pour 

organiser le parcours mais, malheureusement les lignes tracées au sol ne sont plus 

utilisables depuis les travaux de végétalisation des cours. Mme Roche précise qu’un 

nouveau tracé va être effectué. 

 

 

 

 Divers : EPS : La rencontre Athlétisme du CE1 au CM2 aura lieu le jeudi 26 juin matin 

et vendredi 27 juin matin. Les enseignants ont gardé la même organisation que l’an 

passé à savoir : 3 groupes d’activités au gymnase et 3 groupes dans la cour de 

l’école. Les CP de Mmes Ponton et Floucat ont fait leur rencontre athlétisme dans 

le cadre de la liaison GS/CP le lundi 16 juin. 

 

Mme Abécassis et les enseignants remercient les parents d’élèves et la mairie pour 

toutes ces activités : la FCPE a donné 20€ par enfant et la mairie 12 €. C’est pour 

cette raison que certains enfants paient peu, les autres un peu plus selon les 

activités effectuées. Les tickets TCL sont offerts par la métropole de Lyon ce qui 

facilite les déplacements pour les grandes classes. 

Ils remercient également les parents qui accompagnent lors des sorties. 

 

 Les parents interviennent concernant la classe découverte. Ils ont préparé un 

courrier pour le rectorat afin d’exprimer leur soutien. Ils se proposent aussi de 

demander l’appui d’autres écoles. 

 

 

 

4 /Forum de restitution du plan nature du plateau de Méginand  

 

Forum de restitution du plan nature du plateau de Méginand : il aura lieu le Mardi 

24 juin de 17h à 18h30 à Tassin au stade. La date a été annoncée tardivement 

donc certains enseignants sont déjà pris par d’autres projets (spectacles, 

réunions…). On regrette que cela ne soit pas à Saint Genis cette année. Mme 

Roche dit que c’est une demande de Tassin. 

 

Pour l’année 2025-2026, les dossiers ont été validés par l’IEN.  
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Nous sommes en attente de validation des mairies. La réponse pourrait être donnée 

avant le 5 juillet, sinon à la rentrée. 

 

5/ Intervenant musical : perspectives pour l’année scolaire 2025-2026 

Cette année, nous avons eu une étudiante dumiste le lundi et Clément Aubin le reste de 

la semaine. 

Mme Roche nous informe que l’on va réitérer le même format que cette année. 

Un stagiaire du CFMI sera présent normalement le lundi et aura 5 classes en charge et 

Clément AUBIN interviendra quant à lui les mardis, jeudis et vendredis matins afin d’assurer 

les séances des autres classes.  

Mme Abecassis interroge Mme Roche sur le temps de travail de Clément. Comme Alice 

Miniac précédemment, il doit consacrer sa fin d’année aux classes qui font des 

spectacles. De plus, quand il est absent, il ne peut rattraper ses heures que le même mois 

ou le mois suivant. 

 

6/ Présentation du bilan de l’Evaluation d’école 

Le jury qui a passé une journée à l’école pour rencontrer les différents partenaires a réalisé 

un Power Point : Il rappelle les finalités de l’évaluation d’école, les points d’appui, les 

points d’attention et axes de développement, qui serviront de base de réflexion lors de la 

rédaction du prochain projet d’école.  

 

7/Aménagement des cours  

Les enseignantes vont acheter des jeux pour les cours de récréation grâce à l’argent 

récolté avec la vente des photos. 2 tables de ping-pong vont être commandées. 

 

8/ Travaux été 2025 et nouveau restaurant scolaire  

 

Pas de travaux dans l’école, juste de l’entretien.  

Le restaurant scolaire va déménager en 2 fois : partie administrative le 9 juillet (produits, 

vestiaire…) et le reste début août. Merci aux parents qui ont rendu les fiches bien en 

avance. Visite de sécurité fin juillet. Mise en route et gros entretien la dernière semaine 

d’août.  

 

Le problème de stationnement inquiète et pénalise beaucoup les enseignants. Le jour le 

pire est le jeudi entre le marché, les clubs de randonnée…. La Mairie n’a pas de solution 

immédiate mais va y réfléchir.  

 

Les enseignants aimeraient : un barnum en cas de pluie et des éclairages près du grand 

portail, ainsi qu’un projecteur sous le préau C, des coffres scellés pour stocker le matériel 

pour les cours et 2 abris à trottinettes. 

 

Mme Cheviakoff et Mme Dubarbier souhaitent des coffres pour les cartables dans les 

couloirs. Mmes Brun et Cabaussel proposent de déplacer les coffres dont elles ne se 

servent pas. 

 

Proposition de Mme Durand de vitrifier les linos pour qu’ils soient plus pérennes.  

 

 

 

9 / Activités périscolaires  

Animations restaurant scolaire  

Bridge : Une très bonne année avec un groupe très motivé. L'équipe de Genis les Ollières 

a bien représenté nos couleurs à Nantes au championnat de France, puisque 
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Anaé BOUVIER et Jenna BOUIMA sont arrivées 9èmes sur 60 équipes avec plus de 58%, ce 

qui est très bien ! Remise des diplômes vendredi 27 juin. 

 

Question des parents sur l’étude : le temps de 17h à 17h45 semble long pour les CP. Une 

maman propose qu’on puisse choisir entre étude ou garderie. La Mairie répond que le 1er 

temps de garderie en Maternelle est déjà complet.  

 

Mme Carlin intervient sur la cantine et la demande de fromage à la coupe. L’expérience 

a été tentée. 

 

10/ Remise des livres aux CM2  

Depuis plusieurs années, le Ministère de l’Education Nationale offre un livre pour l’été aux 

élèves de CM2. Il s’agit cette année de L’Odyssée d’Homère, adaptée par Murielle Szac et 

illustrée par Catel. Les livres seront remis le lundi 23 juin en même temps que le permis vélo. 

 

Le poids des cartables vient beaucoup de l’incapacité des enfants à organiser ce qu’ils 

doivent rapporter à la maison. Les enseignants précisent régulièrement ce qu’il faut 

prendre. Les cartables à roulettes ne sont pas interdits mais fortement déconseillés. 

 

11/ Bilan des actions OCCE 

Année scolaire 2024-2025 : 

- Photos 1074,20 €   utilisés pour l’achat de jeux de cour 

Changement de photographe pour l’an prochain avec photos de groupe et 

individuelles. Ce sera la même photographe qu’à l’école maternelle cette année. 

 

12/ FCPE : Actions et projets en cours 
 

Actions pour l'année 2024/2025 

- Vente de fleurs : 450€ 

- Opération Initiatives (serviettes) : le même nombre a été vendu pour 1 500€ de bénéfices 

(1 200€ l’an dernier) 

- Tombola : 6 400€ de bénéfices (5 700 € l’an dernier) 

- Fête d’école : Vendredi 20 juin avec une soirée dansante prévue à la fin. 

 

Mme Riou arrête la présidence, son rôle sera repris par un papa, actuellement parent 

d’élève en maternelle. 

 

13/ Effectifs prévisionnels pour la rentrée 2025 

 

Prévisions 2025-2026 : 350 élèves environ prévus pour la rentrée : 2 places en ULIS, quelques 

appels pour inscription à venir. Une chute des effectifs qui nous a fait craindre une 

fermeture de classe. Ce ne sera normalement pas le cas. 

  

3 classes de CP :  63 élèves peut-être 1 élève d’ULIS soit 21 élèves par classe  

3 classes de CE1 :  56 élèves soit 18/19 élèves par classe 

3 classes de CE2 :  78 élèves dont 3 ULIS soit 26 élèves par classe 

3 classes de CM1 :  74 élèves soit 24/25 élèves par classe 

3 classes de CM2 :  75 élèves dont 7 ULIS soit 25 élèves par classe 

 

M. Schmitlin, nouvel enseignant présent aujourd’hui prendra en charge une classe de 

CM1, Mme Marduel repart faire des remplacements dans la circonscription. Mme 

Abécassis la remercie pour son implication dans l’école cette année. 
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Clôture de la séance à 19h50. 

 

Valentine BRUN                                                                                  Odile ABECASSIS directrice 

    Secrétaire                                                                                        Présidente de séance                                                  

                                                                                                                                                                                                 


